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I. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಶ್ೆೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ.        10X1=10 
1) ಮೊದಲನೆೇ ಪ್ದ -12 ಮತ್ುತ ಸಾಮಾನಯ ವ್ಯತ್ಾಯಸ 2 ಆಗಿರುವ್ ಸಮಾಾಂತ್ರ ಶ್ೆರೇಢಿಯ ಮೊದಲ 10 ಪ್ದಗಳ ಮೊತ್ತ 
    A) 8   B) -30  C) -8  D) -24 

2) △ABC ಯಲ್ಲ ಿP ಮತ್ುತ Q ಕ್ರಮವಾಗಿ AB ಮತ್ುತ AC ಬಾಹುಗಳ ಮೇಲ್ಲನ ಬಾಂದುಗಳು ಹಾಗೂ PQIIBC. PB = 8cm,  

    AQ = 15cm, QC = 6cm ಆದರೆ, AP ಯ ಬೆಲೆ 

 A) 18cm B) 24cm C) 16cm D) 20cm 

3) x + y = 4 ಮತ್ುತ x – y = 0 ಸಮೇಕ್ರಣಗಳ ಪ್ರಿಹಾರ 
    A) x = 0 & y = 4   B) x = 4 & y = 0 C) x = 2 & y = 2 D) x = 3 & y = 1 

4) ಚಿತ್ರದಲ್ಲ ಿO ವ್ೃತ್ತಕೆೇಾಂದರ. PQ ಸಪರ್ಶಕ್, A ಸಪರ್ಶಬಾಂದು. AB ಜ್ಾಯ ∠OAQ ಯನುೆ ಅರ್ಧಶಸುತ್ತದೆ. 
    ∠BAP ಕೊೇನ 
 A) 450   B) 300   C) 200   D) 400 

5) ಮೂಲಬಾಂದು ಮತ್ುತ (4, 6) ಬಾಂದುಗಳನುೆ ಸೆೇರಿಸುವ್ ರೆೇಖಾಖಾಂಡದ ಮಧ್ಯಬಾಂದುವಿನ ನಿದೆೇಶಶ್ಾಾಂಕ್ 

 A) (8, 12)  B) (1, 2)  C) (3, 2)  D) (2, 3) 

6) ಚಿತ್ರದಲ್ಲ ಿAB ಮತ್ುತ AC ಬಾಹಯಬಾಂದು A ನಿಾಂದ ಎಳೆದ ಸಪರ್ಶಕ್ಗಳು. ∠BAO = 400 
   ಆದರೆ, ∠BOC ಬೆಲೆ 
    A) 1000 B) 800  C) 1200 D) 1300 
7) 2x2 – 18 = 0 ವ್ಗಶ ಸಮೇಕ್ರಣದ ಶ್ೆ ೇಧ್ಕ್ದ ಬೆಲೆ 

 A) 316   B) 144   C) -68   D) 68 

8) 𝟏+𝒔𝒊𝒏𝟐𝑨

𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝑨
  ಯ ಬೆಲೆ 

 A) sec2A-tan2A  B) sec2A-cot2A  C) sec2A+cot2A D) sec2A+tan2A 

9) ಕೊಟ್ಟಿರುವ್ ನಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಮಧಾಯಾಂಕ್ದ ಬೆಲೆ 

 A) 20  B) 30  C) 40  D) 50 

10) . ರ್ಾಂಕ್ುವಿನ ತ್ರರಜ್ಯ 14 ಸೆಾಂ.ಮೇ. ಮತ್ುತ ಓರೆ ಎತ್ತರ 9 ಸೆಾಂ.ಮೇ. ಆದರೆ ಅದರ ಘನಫಲ 
 A) 616 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ.  B) 5544 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ  

C) 316 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ.        D)1848 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ. 
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